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TURKCE : Es Anlamli Sézcikler
MATEMATIK  : Toplama islemi
HAYAT BILGISI: Kurallar Her Yerde, ihtigcglcrlmlz ve Isteklerimiz

1 & kelime - sozcuk

3 Hangi secenekteki sozclkler es

A esir - kole anlamli degildir?
] 9eri —ileri A) OFmOgOh - odul
® tone - adet B) cevap - yanit

¥ cesur - korkak

Yukaridakilerden

hangilerinde
verilen sézcUk ikilileri es anlamli

C) uyari - ikaz

degildir? Bu kadar kirli bir yerde ya-
A) % ve A sarsan, hasta olursun.
B) Mve ¥ Yukaridaki ctimlede alti cizili s6z-
C) @ve A cligun yerine hangisini yazarsak
ctimlenin anlami degismez?
A) pis B) daginik
C) katu

Gédrevlerini zamaninda
gopmollsm.

Yukaridaki ctimlede “gérev’ séz-
cliginun yerine asagidakilerden

hangisi getirilebilir?

Riyasinda ok iyi bir doktor

oldugunu gérmdus.

Asagidakilerden hangisi ctimlede
gecen alti cizili olan sézctkler-

A) s den birinin es anlamlisi degildir?
B) &dev A) hekim B) hayal
C) vazife C) dus
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Buyuyup gelisebilmek icin

saglikl besinler tiketmeliyiz.

Alti cizili s6zctgun es anlamlis
hangi ctimlede kullanilmistir? :

A) Sebze ve meyveleri mevsimin-
de tUketmeye 6zen gosteririm.
B) Trafik polisi sogesinde 9Uvenli
bir sekilde |<0r$|90 gec_ebildi.
C) Paketli gldolom satin  alirken

son tUketim tarihine dikkat -

etmelisin,
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Yukaridaki sézcukler es anlam- :

llaryla  eslestirildiginde hangi
sézclk ackta kalir?

A) 2 B) 4

)

Q)5

53 + 26 =

Yukaridaki toplama isleminin so-
nucu icin asagidakilerden hangi-
si yanlistir?

A) Sonuc 7 onluk ve 9 birlikten

olusmustur.

B) Sonucun en yakin oldugu on-

luk 80'dir,

C) islemin sonucu 81den bu-
yuktar,

Bir toplama isleminde, birinci top-
lanan 26, ikinci toplanan 63tur.
Buna gére toplam kactir?

A 97 B) 89 C) 81

Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu digerlerinden

farklidir?

A 24 B) 62
32 07
37 9

C) 36

39
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Yukaridaki renkli kutulara asa-

gidaki saylardan hangisini ya- :

zamayiz? :
) 85 D0 O 64
61+ 27 = 78
36 + 38 = 74
S4 419 = 73
75 416 = 81

Yukaridaki islemlerden kac ta- :
nesinin  sonucu  dogru bulun—§

mustur?

A 2 B) 3

C) 4 :

g

83
Yukaridaki eldeli toplama islemi
yapilirken yapilan hata asagida-
kilerden hangisinde dogru acik-
lanmistir?

A) Birler basamagr yanlis  top-

lanmistir,

B) Elde yanlis bulunmustur.
C) Onluklar toplanirken elde ek-

lenmemistir.

18 kg ? kg

Elmalarin kitlesi kirazlarin kitle-
sinden 24 |<g fazladir. Buna gore

elmalarin ktlesi kac kilogram-
dir?

A) 49 B) 45 C) 42

&



15 Asagidakilerden hangisi okulda

oyun oynarken yapilmasi ganlls :

olan hareketlerden biridir?

A) Arkadaslarimiza  karsi
olmak.

B) Oyunu kaybedince arkadasla-

rimiza kizmak.

C) Arkadaslarmiza  zarar ver- -

memek.

16 |

Oyunu kazandbilmek icin hile
yapmak
2. Oyunu kuralina uygun ola-

rak ognomok

3. Oyun sirasinda arkadaslari-
na zarar vermek

4, Ogun sonrasinda kazananla-
ri tebrik etmek

5. Ogun sirasinda gorolonon

arkadaslarina yardimer olmak

Mehmet OHUH OHDOF‘I(@D OFI(OdO$—

larina soggm davranan  bir co- :

cuktur, Buna

gilerini yapmasi beklenir?
A Tve5

B) 2.3 ve 4

C) 2, 4 ve 5

nazik -

gére Mehmetin
yukaridaki davranislardan han- :

: 17 Asagidakilerden hangisi bir 6g-

rencinin  ihtiyaclarindan  degil-
ﬂ')

) @ B)‘&x
C)“

18 Derya @gretmen bugdn hayat

bilgisi ~ dersinde  “lhtiyaclarimiz
ve Isteklerimiz® konusunu isledi.
Ogrencilerinden  ihtiyaclarimiza

ornek vermelerini istedi,

Buna gére hangi 8grenci 8gret-
menin sorusuna yanls érnekle
cevap vermistir?

A)

: Silgisi biten bir 6gren-
cinin yeni bir silgi al-
mMasl

Karni  ackkan  bir 63~
rencinin kantinden simit

almasi

C) €

™ bir cocudun ueni bir
n -0CUg Y

Oyun oynomok isteyen

top almasi



